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Krajowa Izba Gospodarcza ma przyjemność zaprosić Państwa do udziału w misji gospodarczej na Sri Lankę, która odbędzie się w dniach 3-8 listopada br.
Misja organizowana jest przy okazji inauguracji bezpośredniego połączenia lotniczego PLL LOT na trasie Warszawa – Colombo. Na czele delegacji rządowej stać będzie Maciej Lang, podsekretarz stanu w Ministerstwie Spraw Zagranicznych.

W ramach programu misji przewidziane jest m.in. zorganizowanie Forum Biznesu POLSKA-SRI LANKA dot. nowych możliwości współpracy gospodarczej i inwestycyjnej pomiędzy naszymi krajami. Program Forum obejmie część konferencyjną z udziałem przedstawicieli polskiego i lankijskiego rządu oraz część biznesową, w ramach której zostaną zaprezentowane polskie firmy biorące udział w misji, a także odbędą się spotkania B2B. Tematyka Forum koncentrować się będzie głównie na zakresie oferowanych przez stronę polską technologii przetwórstwa spożywczego, ochrony środowiska, aparatury medycznej, turystyki zdrowotnej oraz rozwiązań infrastrukturalnych. Głównym celem Forum jest zacieśnienie współpracy gospodarczej pomiędzy obydwoma państwami oraz promocja polskich firm. Wydarzenie będzie stanowiło okazję do zaprezentowania firmy, nawiązania kontaktów z potencjalnymi partnerami biznesowymi na Sri Lance oraz przeprowadzenia bezpośrednich rozmów z lokalnymi partnerami.
Zainteresowane firmy prosimy o zgłoszenie chęci udziału w ww. misji gospodarczej za pomocą poniższego linku do 20 października br.
https://formularze.kig.pl/pl/formularz-zgloszeniowy-na-misje-gospodarcza-na-sri-lanke-3-8-listopada-2019/  
Krajowa Izba Gospodarcza zapewnia uczestnikom misji wsparcie logistyczne i informacyjne w zakresie rezerwacji noclegów oraz biletów lotniczych, a także przygotowania programu. 

Szacunkowy koszt udziału w misji wynosi ok. 5450.00 PLN + 23% VAT (obejmuje m.in. przelot, zakwaterowanie, transport na miejscu, aranżacje spotkań, wydanie informatora o polskich firmach).


W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt:
Katarzyna Kaniewska, email: kkaniewska@kig.pl, tel. 226309797
Bartłomiej Nersewicz, email: bnersewicz@kig.pl, tel. 226309686
